

Презентация на тему «ВДВ- Воздушно-Десантные Войска

Приготовил ученик 9
«В» класса
Левый Дмитрий
МБОУ со Школы №2
г.Темрюка

Воздушно-Десантные Войска Российской Федерации



«Никто, кроме нас!»



Воздушно-десантные войска (ВДВ) — самостоятельный род войск вооруженных сил, предназначенный для охвата противника по воздуху и выполнения задач в его тылу по нарушению управления войсками, захвату и уничтожению наземных элементов высокоточного оружия, срыву выдвижения и развертывания резервов, нарушению работы тыла и коммуникаций, а также по прикрытию (обороне) отдельных направлений, районов, открытых флангов, блокированию и уничтожению высаженных воздушных десантов, прорвавшихся группировок противника и выполнения других задач.



Также ВДВ часто применяются как силы быстрого реагирования.

Основным способом доставки ВДВ является десантирование как парашютным, так и посадочным способом. Также подразделения могут доставляться на вертолётах; в период Второй мировой войны практиковалась доставка на планерах.

В разных странах воздушно-десантные войска называют по-разному: воздушная пехота^[1], крылатая пехота, силы (войска) быстрого реагирования, аэромобильные войска ^[2], высококомобильные десантные войска ^[3], командос^[4] (британские командос) и другие.

Состоят из центрального органа военного управления (управление, штаб), соединений, частей, подразделений и учреждений (например, в России: Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище).



10 мая 1940 года была осуществлена первая в мире операция ВДВ, в результате которой немецкими десантниками был захвачен знаменитый бельгийский форт Эбен-Эмаэль.



27 и 28 февраля в Дворце спорта «Восток» Орехово-Зуевского городского округа, проводился Чемпионат ЦФО по авиамodelьному спорту (зальные модели).

Спортивно-технический клуб «Пилот» является членом ОЗОО «ДЕСАНТНОЕ БРАТСТВО».

В лице тренера Тарасова Д., ОЗОО «ДЕСАНТНОЕ БРАТСТВО» выступила в роли одного из организаторов турнира. С поздравлением спортсменов о начале соревнований выступил от ОЗОО «ДЕСАНТНОЕ БРАТСТВО» Миронов М.. Своими выступлениями и результатами ребята подарили всем нам прекрасное, по настоящему завораживающее зрелище. Участники Чемпионата настоящие энтузиасты своего дела, особая благодарность тренеру, Тарасову Дмитрию, за подготовку спортсменов такого уровня.

В 1979 году началась война в Афганистане, и советские ВДВ приняли в ней самое активное участие. Во время этого конфликта десантникам пришлось заниматься контрпартизанской борьбой, ни о каком парашютном десантировании, конечно же, речи не было. Доставка личного состава к месту боевых операций происходила с помощью бронетехники или автотранспорта, реже применялось десантирование посадочным способом с вертолетов.

Десантников часто использовали для несения охранения на многочисленных заставах и блокпостах, разбросанных по всей стране. Обычно десантные части выполняли задачи, более подходящие для мотострелковых подразделений

.Следует отметить, что в Афганистане десантники использовали боевую технику сухопутных войск, которая больше подходила для жестких условий этой страны, чем их собственная. Также части ВДВ в Афганистане были усилены дополнительными артиллерийскими и танковыми подразделениями.

